

Комунальна установа "Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси"

<p align="center">Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</p> <p align="center">Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про ефективне використання державних коштів» від 11.10.2016 № 710 (зі змінами)</p>		
1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015: 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям (вивезення та складування твердих побутових відходів)
2	Вид процедури закупівлі	Відкриті торги
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2021-11-30-002993-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для забезпечення навчально-виховного процесу в закладах та установах системи освіти, які підпорядковані комунальній установі «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси» розпочато процедуру закупівлі послуг з вивезення та складування твердих побутових відходів на 2022 рік.</p> <p>1. Послуги з вивезення та складування твердих побутових відходів включають: збирання ТПВ шляхом спорожнення контейнерів, перевезення, утилізацію /видалення/ знешкодження/ захоронення ТПВ.</p> <p>2. Кількість (обсяг) ТПВ 12 787,96 м³.</p> <p>3. Учасник здійснює спорожнення контейнерів і перевезення ТПВ за допомогою спеціальних транспортних засобів, типи та кількість яких визначається на власний розсуд відповідно з урахуванням щоденного вивозу ТПВ з території закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси, які підпорядковані комунальній установі «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси».</p> <p>4. Учасник здійснює підвезення та встановлення контейнерів на території закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси, які підпорядковані комунальній установі «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси», а також зняття і вивіз контейнерів (у тому числі заміна контейнерів, непридатних для експлуатації) з території закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси, які підпорядковані комунальній установі «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського району м. Одеси».</p> <p>5. Учасник забезпечує належний технічний та санітарний стан транспортних засобів, якими буде здійснюватись вивезення ТПВ.</p> <p>6. Учасник забезпечує прибирання відходів які розсипались при спорожненні контейнерів.</p>

		<p>7. Учасник забезпечує миття контейнерів з внутрішньої сторони.</p> <p>8. Надання послуг повинно здійснюватися відповідно до вимог Закону України «Про відходи» та з дотримання Правил благоустрою міста Одеси.</p> <p>9. Вивезення відходів повинно здійснюватися у спеціально відведені місця розміщення відходів, на використання яких отримано дозвіл спеціально уповноваженого органу на видалення відходів (учасник повинен надати копію документу у складі пропозиції). А у випадку посередництва, учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції копію договору з організацією, яка має дозвіл на розміщення відходів у спеціально відведені місця розміщення відходів.</p> <p>10. Надання послуг що є предметом закупівлі, здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства в галузі охорони навколишнього природного середовища, правил протипожежної безпеки та інших нормативно-правових документів.</p> <p>11. Норма накопичення ТПВ для закладів освіти Приморського р-ну м. Одеси встановлюється відповідно до чинного Рішення виконавчого комітету Одеської міської ради «Про встановлення середньорічних норм утворення твердих побутових відходів для підприємств невиробничої сфери м. Одеси».</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проекту кошторису на 2022 рік
6	Обґрунтування вартості предмета закупівлі	1 381 100,00 грн. з ПДВ (один мільйон триста вісімдесят одна тисяча сто гривень 00 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>очікувана вартість закупівлі визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».</p> <p>Керуючись Положенням тендерного комітету, на підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану вартість предмета закупівлі по тендерній процедурі.</p> <p>В ціну входять витрати на страхування, надання транспортних засобів, навантаження, перевезення до місця утилізації та вивантаження відходів, сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), що сплачуються, або мають бути сплачені.</p>

Голова
тендерного комітету



А.В. Іваненко